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3.7 Les études en marketing
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Soit
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Pour le terme central :
éﬂ (Yi - Y- ax(X;- Y))*(Xi - Y):én (Yi - 7)*(Xi - Y)' a*én (Xi' Y)*(Xi' Y)
i=1 i=1 i=1

Soit, par définition de a :
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a (Yi -Y-a*(X;- Y))*(Xi - Y):Covariance(X,Y)- a* Variance(X) =0
i=1

Donc en éliminant le terme central :

1 o — —\2 a2 3 —
s P =2x - V-arx - X)f +2+§ (% - %2
n i=1 n i=1
Soit :
n _ _ 2 n _
SYZ:%*é(Yi-a*Xi-(Y-a*X))2+a—*é(Xi-X)Z
i=1 i=1

Soit puisque la droite de régression passe par le point (Y , 7)
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Posons :
(= Covariance(X,Y)
Sx *Sy
Donc :
a=r *S_Y
Sx
Alors :
2 1,8 2, .2 2
sy"==*a (Yi - (@a*X; +b)) +r<*s
n i=1
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